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*/ 11ο Athens Digital Arts Festival | 21 - 24 Μαΐου 2015
Ιστορικό Κέντρο της Αθήνας
Κεντρικός χώρος: 

Ε.Β.Ε. - Διπλάρειος Σχολή, Πλατεία Θεάτρου 3, 10552, Αθήνα
Εξωτερικοί χώροι: 

Πλατεία Θεάτρου/ Πλατεία Αγίας Ειρήνης – Πεζόδρομος Αιόλου

Το Διεθνές Φεστιβάλ Ψηφιακών Τεχνών της Ελλάδας, Athens Digital Arts Festival (ADAF) επιστρέφει για την ετήσια διοργάνωσή του στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας και σας προσκαλεί σε μία τετραήμερη συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως τις 24 Μαΐου στην Ε.Β.Ε. - Διπλάρειο Σχολή. 

Υπό τον τίτλο Public Space_s, το Φεστιβάλ επιχειρεί να αναδείξει τις πτυχές του δημόσιου χώρου τόσο στο ψηφιακό περιβάλλον όσο και στο χώρο της πόλης. Στις μέρες μας, η ιδέα του δημόσιου χώρου αποτελεί μια από τις πιο αντιφατικές έννοιες ενώ με την εμφάνιση των τεχνολογιών δικτύου και επικοινωνίας, η εμπειρία μας σε σχέση με το χώρο έχει αλλάξει. Ο δημόσιος χώρος δε χαρακτηρίζεται πλέον μόνο από το φυσικό χώρο αλλά και από τα δίκτυα και τη διανομή της γνώσης. Σε αυτό το πλαίσιο, καλούμαστε να επαναπροσδιορίσουμε τους πολλαπλούς διασυνδεδεμένους χώρους στους οποίους κινούμαστε καθώς και να αναδείξουμε νέα ερωτήματα σε σχέση με την εποχή της πληροφορίας. 

Μέσα από ένα πολύπλευρο πρόγραμμα, καλλιτέχνες από την Ελλάδα και το εξωτερικό θα μοιραστούν με το κοινό τις δικές τους αφηγήσεις με βασικό δημιουργικό άξονα τις νέες τεχνολογίες, τα δίκτυα, το χώρο, τον ήχο και την επικοινωνία αναδεικνύοντας τις ποικίλες εκφάνσεις της ψηφιακής δημιουργίας. 

Η 11η διοργάνωση του Athens Digital Arts Festival θα παρουσιάσει πολυμεσικά διαδραστικά έργα, οπτικοακουστικές εγκαταστάσεις, video art, διαδικτυακά έργα, ψηφιακή εικόνα, δημιουργικά εργαστήρια, ομιλίες καλλιτεχνών, παρουσιάσεις διεθνών φεστιβάλ, performances και μουσικά δρώμενα, δημιουργώντας έναν εφήμερο και δυναμικό δημόσιο χώρο στο ιστορικό κτήριο της Διπλαρείου Σχολής στην Πλατεία Θεάτρου, στην πλατεία Αγίας Ειρήνης και τον πεζόδρομο της Αιόλου. 

Πληροφορίες
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Κεντρικός χώρος: 

Ε.Β.Ε. - Διπλάρειος Σχολή, Πλατεία Θεάτρου 3, 10552, Αθήνα
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telephone: +30 210 32 30 005
fax: +30 210 32 30 009
email: info@adaf.gr
website: www.adaf.gr

Main Office:

Branch Office:

7 Flemigk Str., 143 42,

Nea Filadelfia, Athens, Greece
18 Miltiadou Str., 105 60,
Monastiraki, Athens, Greece
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